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ATA nº. 002 de 01 de Março de 2021.  

Ao 01 (primeiro) dia de Março de Dois mil e vinte e um (01.03.2021), as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores: AGENOR DA ROCHA CORREA, KANATO 

YAWALAPITI, CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FABIO DA SILVA SOUZA, FLAVIO KUNRATH, 

JOSÉ MARIO ALIEVI, PAULO LUIZ DA SILVA, RENÊ JOAO SIDEGUM E ELÇO DOMINGOS 

ALVES. Após verificação do quórum, o PRESIDENTE Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 2ª Sessão Ordinária de 2021, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse a leitura 

das seguintes matérias em pauta: -  INDICAÇÃO Nº006/2021 de autoria do Vereador 

ELÇO DOMINGOS ALVES que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

INSTALAÇAO DE PLACAS DE SINALIZAÇAO E A IMPLANTAÇAO DE QUEBRA-MOLAS COM 

FAIXA DE SEGURANÇA ELEVADA NA RUA POXOREU E SANTO ANTONIO, MUNICÍPIO DE 

GAÚCHA DO NORTE/MT”; -  INDICAÇÃO Nº007/2021 de autoria do Vereador FLAVIO 

KUNRATH E PAULO LUIS DA SILVA que “INDICAM AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE PROVIDENCIAS IMEDIATAS QUANTO AO LIXAO SITUADO NO MUNICIPIO 

D E GAUCHA DO NORTE, SEJA A ABERTURA DE UM ASSERO NO LOCAL OU INSTALAÇAO 

DE TELA PARA EVITAR O ESPALHAMENTO DO LIXO.”; -  INDICAÇÃO Nº008/2021 de 

autoria do Vereador ELÇO DOMINGOS ALVES que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE ELABORAR O PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO 

NORTE/MT”; -  INDICAÇÃO Nº009/2021 de autoria do Vereador ELÇO DOMINGOS ALVES 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA DAS AREAS VERDES 

DE PROPRIEDADES DO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE/MT”; - REQUERIMENTO  Nº 

002/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FLAVIO KUNRATH, A QUAL  “REQUER COPIA DOS 

CONTRATOS FIRMADOS PELO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE COM A EMPRESA 

PRESTADORA DE SERVIÇOS DE COLETA DE LIXO DE 2016 ATE 2020 E COM A ATUAL, 

CONTRATADA EM 2021”, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

e FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade 

em plenário. - PROJETO  DE LEI  Nº012/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL , 

O QUAL – “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, VO VALOR DE R$ 

411.384,96 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.- PROJETO  DE LEI  

Nº011/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL , O QUAL – “AUTORIZA A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 36.721,46,  E DÁ 
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 OUTRAS PROVIDENCIAS’’, ”, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 010/2021 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL , O QUAL – “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL ESPECIAL, NO VAOR DE R$ 13.058,53,  E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, ”, o 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. .- PROJETO  DE LEI  Nº009/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL , O QUAL – “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO 

VALOR DE R$ 150.000,00,  E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI Nº008/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL – 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 

920.113,35, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - CONSIDERAÇÕES 

FINAIS – Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos 

Vereadores inscritos.  – O vereador KANATO YAWALAPITI inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala que nesta noite estão fazendo uma indicação 

tentando resolver os problemas da cidade e do município e que isso é muito bom. Relata 

que vai falar pouco e que está apenas observando algumas coisas para realizar seu 

trabalho da melhor forma. Diz que ele e os demais vereadores estão tentando buscar as 

melhorias para nossa cidade e que se Deus quiser dentro de 4 anos alguma coisa será 

feita pelo município. Sem mais agradece a todos e finaliza sua fala. – O vereador FLAVIO 

KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece os 

vereadores pelas indicações aprovadas e pelo projeto de lei que foi bem discutido no dia 

que era bem duvidoso. Passa a população que foi discutido com o prefeito conforme tem 

no projeto, onde se tem uma emenda parlamentar e que o prefeito vai tomar 

contrapartida e que nada mais justo que todos sentam e conversem para que se entre 

em um acordo. No mais agradece a todos e finaliza sua fala.  - O Vereador ELÇO 

DOMINGOS ALVES DISPENSA A SUA FALA. -  O vereador RENÊ JOÃO SIDEGUM inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a Deus e pede a ele 

sabedoria sempre para trabalhar da melhor forma possível. Agradece ao vice prefeito 

Mauro pelo atendimento da sua indicação e que espera que seja sempre assim rápido. 

Sem mais finaliza sua fala. – O vereador CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a Deus pela vida. Lembra 

que estes projetos foram recursos que vieram de exercícios anteriores, e o que foi feito 

foi a aprovação das despesas para serem executados esses investimentos praticamente 
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 tudo no Corona vírus. Fala que teve um projeto que é da Lei Kandir que não vem com 

destino especifico, onde o prefeito pode gastar da melhor forma que ele achar. Relata que 

tiveram na mesma data uma reunião com o Prefeito, relata que no momento a prioridade 

do município se chama Estradas, e que agora na época da chuva praticamente não será 

possível fazer quase nada mais que estão buscando recursos maquinários para assim que 

acabar essa chuva poder concertar as estradas do município e facilitar o escoamento da 

safra nos próximos anos. Sem mais finaliza sua fala. – O Vereador JOSÉ MARIO ALIEVI 

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Relata que não fez nenhuma 

indicação mais que está aguardando o atendimento das que fez na sessão anterior para 

dar prosseguimento nas suas indicações. Sobre a indicação do vereador Elço de redutores 

de velocidade complementa com a sua para pôr na rua Curitiba e Cascavel, e pede ao 

Engenheiro Bruno para que coloque isso no Projeto da Lama Asfáltica. Sem mais finaliza 

sua fala.  – O vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala sobre sua viagem a Brasília onde esteve junto com 

o prefeito no Denit tratando sobre a 242, esta qual vai até Santiago do Norte e que de 

Gaúcha até Santigo é uma estrada Municipal. Fala que foram recebidos pelo Dr. Leonardo 

do Denit em Brasilia onde o mesmo relatou que não existe traçado e nem licença 

ambiental e que sobre as placas falou que não tem nada sobre isso. E que tem que passar 

50 km da divisa do Parque, então se aqui não temo essa distância do Parque e se pergunta 

onde vai passar essa 242. Diz que falou ao Dr. Leonardo que temos uma Br que passa 

dentro da Aldeia onde vai pra Barra e que estão sendo enganados e que não estava 

entendendo. Diz que o Presidente vai estar la e pede a ele que traga algumas informações 

concretas pois ele não conseguiu. Diz que ouviu um áudio do Caçula falando sobre uma 

estrada municipal que não sabe qual é. Fala que foi também ao Ministério do Turismo 

onde foram informados que tem um dinheiro na Caixa, onde foram na Caixa e lá disseram 

que quem autoriza esse dinheiro é o Ministério do Turismo e que se esse dinheiro não for 

gasto voltara para o Tesouro, dinheiro este que é para gastar na Rodinha. Fala que os 

vereadores são tipo uns para choque, que quando vão lá são bem recebidos mais chegam 

aqui “descabreado”. Diz que nunca imagina que essa 242 existia só até Santiago. Pede ao 

presidente que vá a Brasília e traga alguma informação concreta pois todos estão 

esperando esta BR. Sobre a indicação do vereador Flavio sobre o Lixão diz que o prefeito 

falou na estrada que irá acabar com o lixão enterrando tudo e que acredita que a 

indicação do mesmo será bem aceita. Sem mais agradece a todos e finaliza sua fala.  – o 

vereador FABIO DA SILVA SOUZA diz que realmente irá até Brasília e que talvez o traçado 

no seja este na mesma estrada, talvez seja um outro traçado, por isso que essa estrada 

ainda se torna municipal, e que isso é bom saber pois muitas vezes brigavam por falar que 

a estrada não era do município e no fim era. Fala que quer trazer algo concreto de Brasília 

para estar expondo para a população de Gaúcha do Norte. Diz que nesta sessão teve 4 

projetos de lei de autoria do Executivo, onde todos foram aprovados para atender a 
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 população e em troca fizeram 4 indicações e que espera que o prefeito e os secretários 

atendam as mesmas. Pois se os vereadores estão ali para atender o Executivo e que 

espera que o Executivo faça o mesmo. Não tendo mais nada a tratar, o Presidente 

encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

KANATO YAWALAPITI 
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CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

ELÇO DOMINGOS ALVES 

 

..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 
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JOSÉ MARIO ALIEVI 
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PAULO LUIZ DA SILVA 
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